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Manitowoc Crane CARE is the Manitowoc Crane Group’s unparalleled product support organisation. Manitowoc Crane CARE combines all aspects of parts, service, technical documentation, 
technical support and training into one organisation. The program includes all of the Manitowoc Crane Group’s brands, which include, Potain, Grove, Manitowoc and National Crane.
For the care of your crane and the prosperity of your business, Manitowoc Crane CARE is your single source for customer support. Wherever, whenever, whatever – we’re there.

Manitowoc Crane CARE vereint alle Serviceleistungen der Manitowoc Crane Group im Produktsupport vor und nach dem Verkauf: Ersatzteile, Service, technische Dokumentation, technischer 
Support und Schulung, alles unter einem Dach. Dieser Service erstreckt sich auf alle Marken der Manitowoc Crane Group: Potain, Grove, Manitowoc und National Crane.
Damit Ihr Kran leistungsfähig bleibt und Ihr Erfolg gesichert ist, bietet Ihnen Manitowoc Crane CARE einen umfassenden Support aus einer Hand. Zu jeder Zeit, an jedem Ort, für jeden Fall – wir sind
für Sie da.

Organisation hors pair dédiée au support technique des produits de Manitowoc Crane Group, Manitowoc Crane CARE réunit au sein d’une même entité tous les aspects du service : pièces de
rechange, service après-vente, publication technique, assistance technique et formation. Ce programme s’adresse à toutes les marques de Manitowoc Crane Group : Potain, Grove, Manitowoc et
National Crane.
Pour assurer l’entretien de vos grues et la prospérité de votre entreprise, Manitowoc Crane CARE constitue votre unique interlocuteur du service à la clientèle. Où que vous soyez, quel que soit votre
besoin, vous pouvez toujours compter sur nous !

Manitowoc Crane CARE, es la organización post-venta y soporte técnico de Manitowoc Crane Group. Manitowoc Crane CARE combina todos los aspectos de piezas de repuesto, servicio, 
documentación técnica, apoyo técnico y formación en un único lugar. El programa también incluye todas las ramas Manitowoc Crane Group que engloba Potain, Grove, Manitowoc y National Crane.
Para el cuidado de su grúa y la prosperidad de su negocio, Manitowoc Crane CARE, es la forma más sencilla de ayudarle. Donde sea y cuando sea, nosotros estamos allí.

Manitowoc Crane CARE è l’ineguagliabile organizzazione di supporto di Manitowoc Crane Group. Manitowoc Crane CARE gestisce tutte le attività legate a pezzi di ricambio, documentazione tecnica,
assistenza tecnica e formazione riunite in un unico punto di riferimento. Questo servizio è attivo per tutti i marchi di Manitowoc Crane Group e precisamente Potain, Grove, Manitowoc e National
Crane.
Per l’assistenza delle Vostre gru e per la redditività dei Vostri investimenti, Manitowoc Crane CARE è l’insostituibile Vostra risorsa. In ogni posto, tutte le volte, per qualsiasi necessità – noi ci siamo

Organização verdadeiramente ímpar do Manitowoc Crane Group, é à Manitowoc Crane Care que compete a responsabilidade pelo suporte técnico dos nossos produtos. Ela reúne, numa mesma 
entidade, todos os aspectos do serviço: peças de substituição, serviço pós-venda, documentação técnica, suporte técnico e formação. Este programa abrange todas as marcas do Manitowoc Crane
Group: Potain, Grove, Manitowoc e National Crane. 
Para assegurar a manutenção cuidada das suas gruas e a prosperidade do seu negócio, o seu único interlocutor do serviço de clientes é a Manitowoc Crane CARE. Esteja onde estiver, sejam 
as horas que forem, precise do que precisar, pode sempre contar connosco!R
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Specification

*Denotes optional equipment

Boom
9,8m – 31,0m. Four-section, synchronized full power boom.
Maximum tip height: 33,6m.

Optional Fixed Swingaway extension
7,9m offsettable fixed swingaway extension. Offsets 0° and 30°. Stows
alongside base boom section.
Maximum tip height: 41,1m.

Optional telescopic Swingaway extension
7,9m – 13,7m offsettable telescopic swingaway extension. Offsets 0° and
30°. Stows alongside base boom section.
Maximum tip height: 47 m. 

Boom elevation
One double acting hydraulic cylinder with integral holding valve provides
elevation from -3° to +78°.

Load moment and anti-two block system
Standard “Graphic Display” load moment and anti-two block system with
audio-visual warning and control lever lockout. These systems provide 
electronic display of boom angle, length, radius, tip height, relative load 
moment, maximum permissible load, load indication and warning of 
impending two-block condition. The standard Work Area Definition System
allows the operator to pre-select and define safe working areas. If the crane
approaches the pre-set limits, audio-visual warnings aid the operator in
avoiding job-site obstructions.

Cab
Full-vision, all-steel fabricated with acoustical lining and tinted safety glass
throughout. Deluxe seat incorporates armrest-mounted electric dual-axis
controllers. Dash panel incorporates gauges for all engine functions. 
Other standard features include: tilt steering wheel, hot water heater, cab 
circulating air fan, sliding side and rear windows, sliding skylight with 
electric wiper and sunscreen, electric windshield wash/wipe, 
fire extinguisher and seat belt.

Slewing
Single speed, planetary swing drive with foot applied multi-disc wet brake.
Spring applied, hydraulically released swing brake. Single position 
mechanical house lock, operated from cab.  Maximum speed: 2,0 RPM. 

Counterweight
4 300 kg. Pinned to superstructure. 

Hydraulic system
Two main pumps ([1] piston and [1] gear) with a combined capacity of 
316,5 LPM.
Maximum operating pressure: 275,7 bar.
Three section pressure compensated valve bank. Return line type filter with
full flow by-pass protection and service indicator. Replaceable cartridge
with micron filtration rating of 5/12/16. 396 L hyd. reservoir. System 
pressure test ports.

Hoist
Planetary reduction with automatic spring applied multi-disc wet brake.
Electronic hoist drum rotation indicators, and hoist drum cable followers.
Maximum Single Line Pull:  

1st layer:...................5 280 kg. 3rd layer: .....................4 323 kg. 
5th layer:...................3 656 kg.

Maximum Permissible Line Pull:  
5 280 kg. with 6x37 class rope.
5 280 kg. with 35x7 class rope.

Maximum Single Line Speed: 136 m/min.
Rope Construction: 6X36 EIPS IWRC, Special Flexible 35x7 Flex-X, 
Rotation Resistant.
Rope Diameter: 16mm.
Rope Length: Main Hoist: 137 m - Auxiliary Hoist: 137 m.
Maximum Rope Stowage: 181 m.

Carrier frame
Box section frame fabricated from high-strength, lowalloy steel. 
Front/rear towing and tie down lugs.

Outriggers
Four hydraulic telescoping single-stage double box beam outriggers with
inverted jacks and integral holding valves. 
Three position setting, 0%, 50% and fully extended.
All steel fabricated, quick release type outrigger floats, 362 mm diameter.
Maximum outrigger pad load: 26 300kg.
Controls and crane level indicator located in cab.

Engine
Cummins QSB 6,7L diesel, six cylinders, 119 kW (Gross) at 2 500 RPM.
Maximum torque: 732 Nm at 1 500 RPM.

Transmission
Range-shift 6 speed (3 speeds x 2 range, both forward & reverse).
Front axle disconnect for 4 x 2 travel.

Drive/Steer
4 x 4.
Fully independent power steering:
Front: Full hydraulic steering wheel controlled.
Rear: Full hydraulic switch controlled.
Provides infinite variations of 4 main steering modes: front only, rear only,
crab and coordinated. Rear steer indicator. Turning radius: 7,62 m.

Axles
Front: Drive/steer with differential and planetary

reduction hubs rigid mounted to frame.
Rear: Drive/steer with differential and planetary

reduction hubs pivot mounted to frame.

Tyres
Std. 16 x 25 - 24 bias ply, General 

Brakes
Full hydraulic split circuit operating on all wheels. Spring-applied, 
hydraulically released parking brake mounted on front axle.

Electrical system
Two 12 V - maintenance free batteries. 12 V starting and lighting. Battery
disconnect. CanBus Diagnostic system.
* Optional equipment
Auxiliary hoist package. Auxiliary lighting package. LMI light bar (in cab).
Air conditioning (28 500 BTU). 360° NYC style mechanical swing lock.
Rear Pintle hook. Cab controlled cross axle differential locks, (front and
rear) PAT data logger down-load kit. Rubber mat for stowage trough.

Superstructure Carrier
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*Kennzeichnet wahlweise Zusatzausrüstung

Ausleger
Von 9,8 m bis 31,0 m ausfahrbarer, vierteiliger, voll teleskopierbarer
Ausleger mit Synchronverstellung. Maximale Rollenhöhe 33,6 m.

Optionaler feststehender 
Klappspitzenausleger

7,9 m abwinkelbare feststehende Klappspitzenausleger, Abwinkelung 
0° und 30°. Neben dem Teleskop-Grundausleger anklappbar. Maximale 
Arbeitshöhe: 41,1 m.

Optionale Teleskopklappspitze
7,9 m – 13,7 m abwinkelbare Teleskopklappspitzenausleger, 
Abwinkelung 0° und 30°. Neben dem Ausleger-Anlenkstück verstaubar.
Maximale Spitzenhöhe: 47 m.

Wippwerk
Ein doppelt wirkender Hydraulikzylinder mit integriertem 
Sicherheits-Rückschlagventil. Auslegerverstellwinkel -3° bis +78°.

Lastmoment- und Anti-Two Block System
System für Lastmomentbegrenzung über Standard-”Grafikdisplay“ 
und Anti-Two Block System mit akustisch-optischer Warnung und 
Steuerhebelsperre. Diese Systeme bieten elektronische Anzeige von
Auslegerwinkel, Auslegerlänge, Radius, Arbeitshöhe, relativem Lastmoment,
maximal zulässiger Last, Hakenlast und Two-Block-Warneinrichtung. Das
zur Standardausrüstung gehörende System zur Arbeitsbereichsbegrenzung
ermöglicht es dem Bediener, sichere Arbeitsbereiche vorzugeben und zu
definieren. Nähert sich der Kran der Begrenzung des sicheren 
Arbeitsbereichs, wird der Bediener akustisch und optisch gewarnt, 
wodurch Kollisionen am Einsatzort vermieden werden.

Kabine
Rundsichtkabine, in Stahlblech ausgeführt, mit Schalldämmung und
getöntem Sicherheitsglas. Komfortsitz mit in die Armlehnen integrierten
Kreuzbedienhebeln. Armaturenbrett mit Anzeigen für alle Motorfunktionen.
Weitere Standardausrüstung: Neigungsverstellbares Lenkrad, 
kühlmittelbetriebene Heizung, Umluftgebläse, Schiebefenster seitlich 
und hinten, Dachschiebefenster mit elektrischem Scheibenwischer und
Sonnenschutz, elektrischer Frontscheibenwischer/Waschanlage, 
Feuerlöscher und Sicherheitsgurt.

Schwenkwerk
Einstufiges Planetenschwenkwerk mit fußbetätigter Mehrscheiben-
Ölbadbremse. Hydraulisch lösbare Federspeicher-Feststellbremse. 
Von der Kabine aus in einer Stellung festsetzbare Bolzenverriegelung. 
Max. Drehgeschwindigkeit: 2,0 U/Min.

Gegengewicht
4 300 kg, mit dem Oberwagen verbolzt. 

Hydrauliksystem
Zwei Hauptpumpen ([1] Kolben- und [1] Zahnradpumpe) mit einer 
Gesamtförderleistung von 316,5 l/Min. Max. Betriebsdruck: 275,7 bar.
Druckkompensierter Steuerventilblock in drei Abschnitten. Filter mit 
Vollstrom-Bypassschutz und Wartungsanzeige im Rücklauf. Wechselpa-
trone mit einer Filtrationsleistung von 5/12/16 Mikron. Fassungsvermögen
des Hydrauliköltanks: 396 Liter. Systemdruck-Prüfanschlüsse.

Hubwerk
Planetengetriebe mit automatischer Federspeicher-Mehrscheibenbremse
im Ölbad. 
Elektronische Umdrehungsanzeigen für Hubwerkstrommel-Aufwickler.
Maximaler Seilzug mit einfachem Strang: Erste Lage: .................5 280 kg
Dritte Lage: .....................4 323 kg               Fünfte Lage: .................3 656 kg
Maximal zulässiger Seilzug: 5 280 kg mit Seil Kategorie 6 x 37

5 280 kg mit Seil Kategorie 35 x 7
Maximale Seilgeschwindigkeit mit einfachem Strang: 136 m/Min.
Seilaufbau: 6 x 36 EIPS IWRC, besonders flexibel 35 x 7 Flex-X, drallfrei,
Seildurchmesser: 16 mm
Seillänge: Haupthubwerk: 137 m. Hilfshubwerk: 137 m.
Maximale Seilvorhaltung: 181 m

Rahmen
Kastenprofilrahmen aus hochfestem Feinkornstahl.
Abschlepp- und Verzurrösen vorne/hinten.

Abstützungen
Vier hydraulisch teleskopierbare, einteilige Kastenprofil-Abstützträger mit
innen geführten Stützzylindern und integrierten Halteventilen. 
Drei Stellungen: 0%, 50% und voll ausgefahren.
Abstützteller mit Schnellentriegelung aus Stahl, Durchmesser 362 mm.
Maximale Last auf den Abstütztellern: 26 300 kg.
Bedienelemente und Nivellieranzeige in der Kabine.

Motor
Cummins QSB 6,7 Liter Sechszylinder-Dieselmotor, 
119 kW (brutto) bei 2 500 U/Min. 
Max. Drehmoment: 732 Nm bei 1 500 U/Min.

Getriebe
6-Gang-Gruppenschaltung (3 Gänge x 2 Bereiche, vorwärts und rückwärts).
Abkoppelung der Vorderachse für Fahrtantrieb 4 x 2.

Antrieb/Lenkung
4 x 4.
Separate Servolenkung:
Vorne: Vollhydraulisch, über Lenkrad betätigt.
Hinten: Vollhydraulisch, über Schalter betätigt.
Stellt vier stufenlos veränderliche Lenkarten bereit: Nur vorne, nur hinten,
Hundegang und koordiniert. Lenkungsanzeige hinten. Wendekreis: 7,62 m.

Achslinien
Vorne: Antrieb/Lenkung über Differenzial und Planetenuntersetzungs-

getriebe, pendelnd mit dem Rahmen verbunden.
Hinten: Antrieb/Lenkung über Differenzial und Planetenuntersetzungs-

getriebe, drehbar mit dem Rahmen verbunden.

Bereifung
Standard 16 x 25 – 24-lagig, Diagonalreifen, General. 

Bremsen
Vollhydraulische Bremsen mit geteilten Bremskreisen, auf alle Räder 
wirkend. Hydraulisch lösbare Federspeicher-Feststellbremse, auf die
Vorderachse wirkend.

Elektrische Anlage
Zwei wartungsfreie 12-Volt-Batterien. 12-Volt-Starter und 
Beleuchtungsanlage. Batterie-Trennschalter. 
Diagnose über CAN-Datenbus.
*Zusatzausrüstung
Hilfshubwerk. Zusatzbeleuchtung. LMI Leuchtenleiste (in der Kabine).
Klimaanlage (28 500 BTU). Mechanische Schwenkwerksverriegelung, 
360 Grad, Typ NYC. Anhängevorrichtung hinten. Differenzialsperren (vorne
und hinten), von der Kabine aus zuschaltbar. Herunterladesatz für PAT 
Datalogger. Gummimatte für Staufach

KranunterwagenKranoberwagen



*équipements optionnels

Flèche
9,8 m – 31 m. Flèche télescopique hydraulique à quatre éléments 
synchronisés. Hauteur maximale de tête de flèche : 33,6 m.

Extension treillis
Extension treillis à repliage latéral de 7,9 m avec possibilité de déport 
à 0° ou 30°. Hauteur max. de tête d’extension : 41,1 m.

Eléments intermédiaires pour 
extension de treillis

Extension treillis télescopique à repliage latérale de 7,9 à 13,7 m avec 
possibilité de déport à 0° ou 30°. Hauteur max. d’extension treillis : 47,0 m. 

Relevage
Un vérin hydraulique double effet avec clapet anti-retour intégré. Angles de
relevage –3° à +78°.

Contrôleur d’état de charge et dispositif de
fin de course haute crochet indépendant

En standard, contrôleur d’état de charge à affichage graphique et dispositif de
course haute avec alarmes sonores et visuelles et dispositif de coupure des
mouvements. Ces dispositifs donnent un affichage graphique de l’angle et de
la longueur de flèche, de la portée, de la hauteur de tête de flèche, du moment
relatif, de la charge maximum autorisée, de la charge levée et de sécurité de
fin de course haute crochet. Le dispositif standard de limitation du domaine
d’évolution (Work Area Definition System) permet à l’utilisateur de pré-définir et
limiter le domaine de travail autorisé.

Cabine
Cabine panoramique tout acier avec isolation sonore et vitrages de sécurité
teintés. Siège ergonomique est équipé de manipulateurs multidirectionnels
électriques doubles-axes intégrés aux accoudoirs. Tableau de bord équipé de
tous les instruments nécessaires à la surveillance du moteur. 
Autres équipements montés en standard : colonne de direction réglable 
en inclinaison, chauffage de cabine à eau chaude, ventilateur, vitrages 
coulissants latéraux et arrière, vitre de toit coulissante équipée d’un 
essuie-glace et d’un rideau pare-soleil, essuie-glace et lave-glace 
de pare-brise, extincteur et ceinture de sécurité.

Orientation
Dispositif d’orientation avec vitesse progressive sur une seule gamme, réduction
à planétaires et frein multi-disques immergés à commande au pied, serrage par
ressorts et desserrage hydraulique. Verrouillage mécanique d’orientation sur une
position commandé depuis la cabine. Vitesse maximale : 2 t/min.

Contrepoids
4 300 kg broché à la superstructure. 

Système hydraulique
Deux pompes principales, une à pistons et une à engrenages, donnant un débit
combiné de 316,5 litres/min.
Pression maximum de service : 275 bars.
Distributeur hydraulique trois éléments avec compensateurs de pression. 
Filtre hydraulique sur circuit de retour avec protection par dérivation plein débit 
et indicateur de colmatage. Cartouche amovible avec classe de filtration 
micrométrique 5/12/16. Réservoir hydraulique de 396 litres. Prises 
de pressions rapides.

Treuil
Entraînement par réducteur à planétaires et frein multi-dsiques immergés.
Indicateurs électroniques de rotation du treuil et dispositif presse-câble.
Efforts max. sur brin simple :             1ère couche :  . . . . . . . . . . . . .5 280 kg
3e couche : . . . . . . 4 323 kg 5e couche : . . . . . . . . . . . . . . 3 656 kg
Effort max. autorisé sur brin simple : 5 280 kg avec câble de classe 6x37

5 280 kg avec câble de classe 35x7
Vitesse max. de déroulement : 136 m/min.
Câbles antigiratoires type 6x36 EIPS IWRC ou Special Flexible 35x7 Flex-X
Diamètre : 16 mm. 
Longueur de câble : Treuil principal et auxiliaire 137 m
Capacité maximum de câble : 181 m

Châssis
Châssis caissonné mécanosoudé en acier à haute limite élastique.
Chapes de remorquage et d’arrimage à l’avant et à l’arrière.

Dispositif de calage
Quatre poutres de calage hydrauliqu    es télescopiques avec vérins inversés
et clapets anti-retour intégrés. 
Calage autorisé en trois positions : 0 – 50% et 100%.
Patins d’appui carrés (362 mm de diamètre) en acier avec dispositifs de
fixation rapide .
Charge maximum sur appui : 26 300 kg
Commandes de calage et indicateur de niveau dans la cabine.

Moteur
Moteur Diesel 6 cylindres Cummins QSB 6,7L développant 119 kW (brut) à
2 500 tours/min. Couple maximum : 732 Nm à 1 500 tours/min.

Boîte de vitesse
Boîte de vitesses « range shift » à 6 rapports (3 rapports en 2 gammes 
en marche avant et en marche arrière). Débrayage de pont avant pour 
déplacement en 4 x 2.

Direction/transmission
4 x 4.
Direction hydraulique indépendante :
Avant : Direction hydraulique indépendante actionnée par volant.
Arrière : Direction hydraulique indépendante commandée par interrupteur

au tableau de bord.
Combinaisons infinies des quatre modes de direction : avant uniquement,
arrière uniquement, marche en crabe et mode coordonné. Indicateur 
de direction arrière. Rayon de braquage : 7,62 m.

Ponts
Avant : Pont moto-directeur avec différentiel et réductions à planétaires

dans les moyeux fixé de manière rigide au châssis.
Arrière : Pont moto-directeur avec différentiel et réductions à planétaires

dans les moyeux articulé au châssis

Pneumatiques
Pneumatiques standard 16 x 25 – 24 plis de marque General.

Freins
Freinage sur toutes les roues avec circuit scindé. Frein de stationnement à
serrage par ressorts et desserrage hydraulique sur l’essieu avant.

Installation électrique
Deux batteries sans entretien de 12 Volts pour l’éclairage et le démarrage.
Coupe circuit. Système de diagnostique Can Bus.
* Equipements optionnels
Treuil auxiliaire. Eclairage auxiliaire. Affichage complémentaire CEC (en
cabine). Dispositif d’air conditionné (28 500 BTU). Verrouillage mécanique
d’orientation 360° (type Ville de New York). Crochet d’attelage arrière.
Différentiels inter-roues commandés depuis la cabine (avant et arrière).
Nécessaire de lecture et enregistrement des données du système PAT 
data logger. Tapis caoutchouc pour le coffre de stockage. Eléments 
intermédiaire pour extension treillis.

PorteurSuperstructure
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6 Pluma
9,8 m – 31,0 m. Pluma de cuatro secciones, sincronizada y totalmente
hidráulica.Altura máxima en punta al suelo: 33,6 m

Plumín fijo abatible opcional
Extensión fija abatible de 7,9 m, angulable a 0° y 30°. Plegable en el lateral
de la pluma. Altura máxima en punta: 41,1 m.

Plumín telescópico abatible opcional
Extensión telescópica abatible de 7,9 m - 13,7 m, angulable a 0° y 30°.
Plegable en el lateral de la pluma. Altura máxima en punta: 47 m.

Elevación de celosía
Un cilindro hidráulico de doble efecto con válvula de retención integrada
logrando elevación entre -3° y +78°.

Sistema indicador del momento de carga 
y de final de carrera del gancho

Momento de carga estándar “con indicador gráfico” y sistema 
antibloqueo doble con señal de aviso sonora y visual y bloqueo de la
palanca de control. Estos sistemas proporcionan la visualización en una
pantalla electrónica del ángulo, longitud, radio, altura de la punta al
suelo, momento de carga relativo, carga máxima admisible, indicación
de carga y aviso del estado del bloqueo doble inminente de la pluma. 
El sistema de definición del área de trabajo estándar permite al operario
preseleccionar y definir zonas de trabajo seguras. Si la grúa se acerca 
a los límites predefinidos, una señal de aviso sonora y visual ayuda al
operario a evitar obstrucciones en el lugar de la obra.

Cabina
Cabina de visión panorámica, toda ella fabricada en acero con revestimiento
acústico y cristal de seguridad tintado por completo. Asiento de lujo que 
incorpora los controles eléctricos de operación montados en reposabrazos.
El panel de instrumentos incorpora indicadores para todas las funciones del
motor. Forman parte del equipo de serie: volante regulable en altura, 
calefacción de agua, ventilador para la cabina, ventanillas laterales 
y traseras deslizantes, ventana superior abatible con limpia-parabrisas 
eléctrico y parasol, extintor y cinturón de seguridad.

Rotacíon
De una velocidad, giro deslizante mediante planetarios con freno de discos
múltiples accionado por pedal. Freno de giro accionado mediante resorte
con desconexión  hidráulica. Bloqueo interno mecánico de una única 
posición accionado desde la cabina. Velocidad máxima: 2 rpm

Contrapeso
4 300 kg. Fijado a la superestructura mediante pasadores. 

Sistema hidráulico
Dos bombas principales (una de pistón y una de engranaje) con una 
capacidad combinada de 316,5 lpm. Presión de funcionamiento máxima:
275,7 bar. Banco de válvula de presión compensada de tres secciones. 
Filtro en la línea de retorno con protección by-pass de flujo e indicador 
de mantenimiento. Cartucho reemplazable con una tasa de microfiltrado 
de 5/12/16. Depósito de aceite hidráulico de 396 l. Puertos de prueba 
de presión del sistema.

Especificaciones del mecanismo 
de elevación principal y auxiliar

Reducción planetaria con freno automático de discos múltiples aplicado
mediante resorte.Tambor acanalado con indicadores electrónicos de
rotación del tambor. 
Tensión máxima de un solo ramal de cable:   Primera capa: 5 280 kg
Tercera capa: 4 323 kg                                     Quinta capa: 3 656 kg
Tracción máxima admisible del cable: 5.280 kg con cable de clase 6x37.

5 280 kg con cable de clase 35x7.
Velocidad máxima de un solo cable: 136 m/min
Estructura del cable: 6X36 EIPS IWRC, especial flexible 35x7 Flex-X, 

antirrotación. 
Diámetro del cable: 16 mm. 
Longitud del cable: Cabrestante principal y auxiliar: 137 m
Capacidad máxima de cable en el tambor: 181 m

Bastidor
Estructura tipo cajón fabricada en acero de alta resistencia y baja aleación.
Orejetas de amarre delanteras y traseras.

Estabilizadores
Cuatro estabilizadores hidráulicos telescópicos de doble viga con gatos 
invertidos y válvulas de retención integradas. Tres ajustes de posición: 
0%, 50% y totalmente extendidos. Base de los estabilizadores de montaje
rápido, fabricadas completamente en acero de 362 mm. de diámetro.
Carga máxima sobre cada placa de apoyo: 26 300 kg.
Controles e indicador del nivel de la grúa situados en la cabina.

Motor
Cummins QSB 6,7L diesel seis cilindros, 119 kW a 2 500 rpm.

Transmissión
6 marchas con cambio de rango (3 marchas x 2 rangos de velocidades,
ambas marcha adelante y atrás).

Tracción/Dirección
4 x 4.
Dirección totalmente asistida independiente entre ejes:
Delantera: Totalmente hidráulica, controlada por volante.
Trasera: Totalmente hidráulica, controlada por interruptor.
Infinitamente variable en los 4 modos de dirección principales: sólo 
delantera, sólo trasera, control de giro (tipo cangrejo)  y coordinada. 
Indicador de dirección trasera. Radio de giro: 7,62 m.

Ejes
Delantero: Tracción/dirección con reducción planetaria y diferencial, 

montaje rígido en la estructura.
Trasero: Tracción/dirección con reducción planetaria y diferencial, 

montaje pivotante en la estructura.

Neumáticos
Estándar 16 x 25 – 24 lonas. 

Frenos
Circuito de frenos totalmente hidráulico operando sobre todas las ruedas.
Freno de estacionamiento montado sobre el eje delantero que se acciona
mediante resorte y se libera hidráulicamente.

Sistema eléctrico
Dos baterías de 12V sin mantenimiento. Arranque e iluminación de 12V.
Desconexión de la batería. Sistema de diagnóstico CanBus.
* Equipos especionales
Equipo para cabrestante auxiliar. Equipo de iluminación auxiliar. 
Tubo de iluminación del limitador de carga (en cabina). Aire acondicionado
(28 500 BTU). Bloqueo de giro en los 360º. Gancho trasero con pasador 
de cadena. Bloqueo cruzado del diferencial controlado desde la cabina
(delantero y trasero). Kit de descarga de datos del registro PAT.
Alfombrilla de goma para el hueco de almacenaje.

ChassisSuperstructura

*Indica equipo opcional






































